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Det vert med dette varsla om igangsetting av arbeid med detaljreguleringsplan for gang- og sykkelveg Wangen – Torpo Stavkyrkje i medhald av plan- og bygningslova §12-8. 

Det foreløpige planområdet strekker seg langs Fv. 2928 (242) på strekninga Wangen i vest til Torpo Stavkyrkje i aust (sjå vedlagte varslingskart). Planområdet er på om lag 20 daa. 

Formålet med detaljreguleringa er å etablere ein gang- og sykkelveg frå næringsområdet på Wangen til eksisterande fortau ved Torpo Stavkyrkje. Gang- og sykkelvegen vil sikre trygg ferdsel for mjuke trafikantar langs Fv. 2928 inn til Torpo 
Det meste av området er i dag omfatta av kommuneplanens arealdel, planid 2006021. Området er avsett til LNF-3 grender, bustadområder og veg. Delar av dette kjem innanfor sikringssona til vassverket på Torpo. Resten av området er omfatta av Detaljreguleringsplan for Wangen næringsområde på Torpo, planid 2017008. Her er arealet avsett til vegetasjonsskjerm og anna veggrunn.
 
Planarbeidet vert utført av Ål kommune og Asplan Viak. Eventuelle merknader kan sendast skriftleg til Ål kommune, Torget 1, 3570 Ål eller på e-post til postmottak@aal.kommune.no, innan 21.01.2022.
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